



两大主力伤停 全队轮转弥补 辽篮残阵胜四川

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者高鹏报道 在仅仅依靠10人出战的情况下,辽宁本钢男篮也能够稳扎稳打,几乎是用一套残阵,从客场艰难地收获了一场胜利!

在昨晚结束的2018-2019赛季CBA常规赛第十轮比赛中,辽宁男篮在客场以111:100击败了四川男篮。这场比赛的胜利对于辽篮来说不仅仅是增加了积分,更重要的是他们通过在逆境中的坚持与拼搏,重新展现出了属于辽篮的特点与气质。

本场比赛前,辽篮原本就饱受伤病影响的阵容再遭打击,郭艾伦和李晓旭这两大主力均因伤无法出战,再加上此前一直处于伤病名单上的赵继伟和刘志轩,辽篮已经缺少了四名绝对的主力球员。而且因为客场作战的原因,在郭艾伦和李晓旭无法出战的情况下,辽篮整场比赛只能用10名球员来轮转应对。

从比赛一开始,辽篮就已经做好了面对困难的准备,虽然本场对手四川队在联盟中的排名比较靠后,但是本赛季在拥有“三外援”资格却放弃使用“亚外”的情况下,他们获得了前三节都可以使用双外援的政策。果然从比赛开局之后,四川队派出的双外援阵容就给辽篮带来了极大的压力,很快就抢占了领先优势。

但是辽篮在本场比赛中的应对绝对是可圈可点的,在首节单外援对抗双外援的情况下,他们最

终仅仅落后对手6分,而在中间两节相互用双外援对抗的时候,一直和对方咬住了比分。这其中最为关键的一点就是,辽篮在比赛节奏上没有跟着对方去走,始终在努力压低比赛节奏,让自己能够更合理地分配好体能,减少轮转球员少带来的压力。

最终到了最后决定胜负的第四节时,辽篮依旧只是带着首节落后的6分而已,可以说是非常成功地把对手拖到了单外援决胜的擂台上。这个时候,韩德君在内线的优势终于得以体现,哈德森和从明晨在外线火力全开,辽篮一点点地逆转了场上局势,最后反而以领先两位数的优势结束了比赛。

本场比赛哈德森依旧是辽篮最为稳定的得分点,他不但砍下了全队最高的38分,还贡献了8次助攻和7个抢断。本土球员方面,从明晨火力全开成为关键人物,他在外线9投5中的三分球,帮助球队拿到17分。此外,韩德君和巴斯也各自砍下了16分8篮板,在内线轮转吃力的情况下,确保球队在篮板球数据上还保持领先。

当然,这样一场胜利的过程中,虽然有这些主要球员的发挥,但更离不开的是全队三军用命的态度与执行力,全场比赛辽篮为了弥补两大主力缺阵的损失,让阵中仅有的10名球员全部参与到轮转当中,就连本赛季刚上一队的年轻后卫鄢手琪

都获得了9分钟的出场时间,是他本赛季单场出战最长的一次。

这些平日里出场时间较少的轮转球员,在球队最为需要的时候,都有着非常令人满意的发挥。比如在首节比赛中,主教练郭士强就采用了大范围的轮转,结果在这一节得到25分,竟然来自8名不同的球员。而最终全场比赛下来,全队10名球员全部有得分进账,由此就可以看出辽篮这场胜利,绝对是属于团队的胜利。

在赛后,郭士强也非常满意地表扬了球队的表现,认为这的确是一场非常困难的比赛,“我们好几名主力球员因为伤病的影响不能打比赛,但是其他球员在这种困难的局面下,打出了一场非常完美的比赛,他们今天在场上各方面做得都非常棒,而且对于教练的布置执行得都非常好。”

本场比赛结束之后,等待辽篮的依然是艰苦的客场作战,他们在仅有的一天休息时间里还要经历长途飞行,转战到新疆男篮的主场乌鲁木齐,并在明晚和这个强大的对手展开较量。这样的赛程,让辽篮的体能经受着非常大的考验。

不过对于原本就是顶着重重困难前行的辽篮来说,能够从西部两个客场中带走一场胜利,就已经算是提前完成了任务,接下来的这场比赛,球队更可以放松心态,放手一搏,或许也会有意想不到的效果。

辽篮球员得分统计

球员	出场时间	得分
哈德森	44	38
韩德君	34	16
高诗岩	25	8
钟诚	32	5
杨鸣	25	4
丛明晨	33	17
巴斯	27	16
贺天举	4	3
鄢手琪	9	2
卫猛	1	2

CBA联赛战况

(第10轮)

主队	比分	客队
深圳	152:130	天津
山东	116:93	同曦
广州	104:117	福建
浙江	109:114	北京
四川	100:111	辽宁
青岛	109:115	广厦
北控	137:136	上海
八一	96:104	广东
江苏	103:106	山西
新疆	117:115	吉林

版权所有 违者必究

总值班:叶枫
一版编辑:赫巍利
一版美编:冯漫

零售
专供报



全场贡献75分 弗神率领的上海还是输了

昨日,2018-2019赛季CBA联赛展开第10轮争夺,北京农商银行主场迎战上海哔哩哔哩。北控换帅后状态焕然一新,上半场用高强度的防守获得了16分领先优势。下半时弗雷戴特爆发独得75分带领上海队最后7秒完成反超,但北控外援杰克逊最后时刻3分绝杀,帮助球队137:136战胜上海队。

四节的具体比分为24:17、40:32、34:39和38:48(北控队在前)。北控队杰克逊拿下63分8助攻,兰多夫25分12篮板,景浩扬3分球8投7中拿下22分。

上半场,北控65:49领先。第三节结束,北控99:88领先。

最后一节比赛,弗雷戴特独得8分让上海追至93:99。王征扣篮终于为北控得分,杰克逊3分命中,上海队请求暂停。暂停后弗雷戴特靠罚球追分,杰克逊上篮得分,弗雷戴特刚过半场的3分命中,于梁回应3分,但弗雷戴特同样位置再中3分,杰克逊打3分作为回应,比赛变成两个得分手

的个人对抗。弗雷戴特单节拿下40分,打破CBA记录,最后7.2秒使上海队2分领先,但最后时刻全场拿下63分的杰克逊命中3分绝杀,北控最终主场137:136战胜上海队。

搜狐

相关新闻 北控教练丁伟下课 儿子比赛中受重伤

北京控股篮球俱乐部前日发布官方公告,宣布主教练丁伟因个人原因辞去主帅职位,由原助理教练张德贵接任。

这份公告只说丁伟辞职是出于个人原因,并未说明详情,但据北控俱乐部人士透露,丁伟的辞职显然与球队开赛以来战绩不佳特别是主场两负八一队有关。在第四轮比赛时,北控俱乐部北农商男篮主场迎来了联盟中实力较弱的八一队。结果是八一队取得了赛季首胜,丁伟和北农商队都承受了很大的压力。于是在接下来的北农商队三

个连续客场开始前,就有传言说丁伟会下课,那三场比赛都是由助理教练张德贵在进行现场指挥,并在长春迎来了赛季第一场胜利,但当时俱乐部方面给出的解释是丁伟身体欠佳在休养。回到北京后,丁伟复出,带领球队绝杀广州队,他下课的传闻暂时消失。

可接下来又有了新的导火索,在11月9日晚与八一队的第二个主场交锋中,北农商男篮再次告负,以2胜7负在CBA垫底。赛后丁伟情绪低落,祸不单行的是,丁伟的儿子,效力于青岛队的丁浩然刚刚在前一场同辽宁队的比赛中膝盖严重扭伤被用担架抬离场地,这样的双重打击也确实让丁伟心情很糟糕。

丁伟上个赛季开始执教北京农商男篮,率队获得了球队在升入CBA后的最佳名次第12名,他在球队本赛季开始前的誓师大会上表示本赛季的目标是打进季后赛,但成绩目前排名垫底,显然与预想有很大的差距。

北青



辽沈晚报

原发性 独家性 原创性

欢迎订阅2019年度《辽沈晚报》
订阅价300元/年



扫码即可订阅



咨询电话
红马甲订阅热线 024-22895302
邮局订阅热线 11185-0号键